

Бизнес-форум: сотрудничество, перспективы, результат



В Намангане 1-2 октября состоялся бизнес-форум с участием деловых кругов Наманганской области и Королевства Саудовская Аравия.

В Наманган прибыла арабская делегация во главе с начальником Главного инвестиционного управления Саудовской Аравии Бадиром Мухаммадом Алмуфгаем, в составе которой руководители более десяти крупных компаний, таких как "Ajlan & Bros Holding Group", "Awad Group", "ELM", "Al Shanawani", "Gulf Pioneers", а также высокопоставленные представители министерств финансов, торговли и инвестиций, окружающей среды и водных ресурсов, сельского хозяйства Саудовской Аравии.

В первый день визита члены делегации посетили ряд областных предприятий сельского хозяйства, легкой промышленности и услуг, ознакомились с их экономическим потенциалом, условиями и возможностями для иностранных инвесторов.

Основные мероприятия форума проводились во Дворце культуры Туракурганского района. До начала мероприятия гости ознакомились с организованной выставкой промышленной и сельскохозяйственной продукции "Произведено в Намангане", побеседовали с местными предпринимателями.

Хоким области Х. Бозоров представил зарубежным гостям подробную информацию о сути и значении проводимых в стране реформ, создаваемой для иностранных инвесторов привлекательной среде, успехах области в сфере привлечения иностранных инвестиций и экономических ресурсах.

- О созданной благоприятной инвестиционной среде говорят достигнутые успехи, - отметил Х.

Бозоров. – В 2017 году в область привлечено 7 миллионов долларов иностранных инвестиций, в прошлом году этот показатель составил 74 миллиона долларов, в течение 9 месяцев текущего года - более 200 миллионов долларов. В последнее время в целом за счет 1 миллиарда 100 миллионов долларов иностранных инвестиций реализованы десятки крупных проектов.

- Этот форум - яркое проявление открытой экономической политики Узбекистана, - говорит начальник Главного инвестиционного управления Саудовской Аравии Бадир Мухаммад Алмуфгай. - Надеемся, что подпишем много взаимовыгодных соглашений, и убеждены в расширении торгово-экономических связей между Узбекистаном и Саудовской Аравией.

В рамках форума между деловыми кругами Наманганской области и Саудовской Аравии проводились встречи в формате B2B и B2G, по итогам которых предусмотрено подписание с арабскими предпринимателями ряда инвестиционных договоров и соглашений.

После мероприятия гости посетили мемориальный комплекс Ибрата, место поклонения Султон Увайс Карони.

Источник